

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETILAP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 2 kor. 63 f., fél évre 4 kor. 83 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Videkre - - - 19 korona. - - - 5 korona. - - - 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ DR.

Madóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:
Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap s. e. lemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

Kevevára kereskedelmi és idegenforgalmi érdekei.

Kevevára szerencsés fekvésénél fogva, hivatva volna Délmagyarország egyik legnagyobb kereskedelmi pontja lenni itt a Duna mentén. Úgy látszik azonban, polgársága ezt a kedvező fekvését kévéssé vagy alig tudja értékelni, s csak úgy magyarázható meg az, hogy Kevevára kereskedelme és ipara csak most kezd lassan-lassan fejlődni — sajnos, most sem a lakosság buzgalma és jobb belátása — hanem a magától keletkezett és már fel nem tartóztatható (Kevevárán sok csudabogár dolog esett már meg, s ez sem volna kizárva) idegenforgalom révén, amely pedig csak az egyes helybeli hivatalok, pénzintézetek és egynéhány ügyes kereskedőnek köszönhetőnk.

Idegenforgalmunk jelenleg már oly nagy és kereskedelmünk oly óriási, hogy ilyen átalakulásokra — egy néhány világosan és logikusan gondolkodó főt kivéve — 10. évvel ezelőtt még gondolni sem mert senki.

Az ember ha rövid ideig eltávozik Keveváráról, visszatérve elámul az az alatt történtek felett. Itt is, ott is egy új, nagyszerű üzlet, itt ez az újítás ott amaz. A forgalom is megnagyobbodott, s úgyszólván nap nap után látja az ember, hogy tudul mindig jobban és jobban az idegen, hogy ösznlük a még egy-két évvel ezelőtt nagyrészt Pancsova felé gravitáló vidék lakossága jobban és jobban Kevevára.

Heti piacaink óriásiak. Majdnem minden alkalommal 5 — 6 — 700 idegen kocsis is megfordul a délelőtti órákban itten s az utcák forgalma pedig versenyeznek a nagy városokéival. Persze, ami embereinknek alig van érzékük az ilyen iránt: ők csak azt tudják, hogy a heti piacra sokan jönnek be, s ők akkor kitűnő, még a *budapestieket is felülmúló* áron értékesíthetik holmijaikat.

De hagyjuk ezt!

Kevevára képviselőtestülete az utóbbi időben belátta, hogy el kell hagynia azt az utat, amelyen eddig vakon toványargalt. Belátta, hogy

engednie kell a kor követelő szavának és gyors egymásutánban igyekezett az előbbi évtizedek mulasztásait helyrehozni. Tető alá hozta a polgári fiúiskolát, a villanygyárat, a laktanyát, elhatározta egy, a modern kor minden igényeinek megfelelő elemi népiskola építését, elvileg kimondotta a főutak aszfalttirozását, a csatornázást stb.

Mindenesetre nagy anyagi megterheltetés ez a községre nézve. De akkor azt hiszem, amikor továbbra is fontos közérdekekről van szó, ha Kevevára kereskedelmének és idegenforgalmának és ennek természetes következményének, iparának az emeléséről van szó, nem szabad tekintettel lenni azon pillanatnyi pénzügyi megterheltetésekre, amelyek talán egynéhány éven át, mint pótdadó nyomnak a lakosság vállát. Egész természetes dolog is az ilyen: Amit a köz érdekében létesítünk, amivel a község lakosságának és a község érdekeinek szolgálatot teszünk, annak a költségeit magától értetődileg azoknak kell viselnők elsősorban,

TÁRCA.

Merengés.

Vajjon mi hírt hoz a Szomorún zizegő Hűvös őszi szellő?

Vajjon hol járhatott, Merre nyargalhatott E széles világon?

Kit láthatott az már? Mit láthatott az már?

— Azt csak maga tudja.
Ezt csak maga látta;
S szomorúan zúgja,
Szomorúan bűgja
A vak éjszakába
— Zúgó bánatát csak a lelke érti . . .

Szerencsecsilagomhoz.

Valamikor . . . mostan,
Nem is olyan régen
Történt, hogy egy csillag
Hullott le az égen . . .

— Ott ragyogott eddig
— Némán mosolyogva —
Fejem felett, az ég
E kicsiny lakója.

Boldog voltam addig,
Ameddig csak láttam:
— Boldogabb nálamnál
Nem volt e világban . . .

De mióta lelént,
Letűnt boldogságom
„Árván maradtam itt
Széles e világban“ . . .

. . . Hiába kerestem,
Hiába kutattam;

Nyomára azóta
Sehogy sem akadtam.

Bolgogtalan vagyok,
Mióta nem látom,
— Elvitte magával
Édes boldogságom!

Szerencsém elhagyott,
A sors rideg vélem
— Kinszenvedés csupán
Azóta az életem! . . .

* * *

— Óh te fényes csillag
Miért tüntél le onnét?
Miért nem maradtál meg
Továbbra is ott még? . . .

Egyetlen barátom
Te voltál csak nékem.
S hogy betűntél mostan
S nem ragyogsz az égen:

akik ennek az előnyeit élvezik.

Kevevára, mint Temesvármegye egyetlen dunai kikötőjének, de mint gabonakereskedelmi központnak is, elsősorban is egy jó kikötőre és rakodópartra van szüksége. Mert hiába fekszik a Duna mellett, ha rendes kikötő hiányán, nem képes mindenkor lebongolítani azt a forgalmat, amelyet mint kikötővárosnak kellene. S nem is csodálnivaló akkor, ha még helyből is és a helybeli gabonakereskedelmi körből is, a tavaszi búzát Pancsován kell elraktározni, mert az akkori nagy vizállás következtében itt rakódni nem lehet.

Kedves képviselőtestület! Ne számítsunk mi arra, hogy nekünk valaki egy kikötőt fog építeni. Ne bizzunk mi a M. F. T. R. egy néhány év előtt tett ajánlatában, amelyről az egészen, s valószínűleg végleg megfeledkezett.

Kevevára kereskedelmi és idegenforgalmi érdekei kikötőt kívánnak, mégpedig rendes, szabad kikötőt, amelyet nem egy hajóstársaság építsen magának és azáltal a concurrenciát ott kizárja. Nekünk egy télen, nyáron használható, bármily ezen a tájon hajózási joggal bíró hajók kikötése és raktározása számára kell kikötő.

De ha ez megvolna, nemcsak az elraktározás és szállítás játszana itt nagy szerepet. Akkor a szendrői belépő állomásról is sok elszállítani való akadna az ország belsejébe, a *Morava nyersáruforgalma* és a kavicforgalom révén is jelentékeny szerephez jutna a kikötőnk és merem állítani, hogy alig egy néhány éven belül egy egész sor, most nagynak nevezett dunai kikötőt múlva felül.

Nincsen többé senkim,
Nincs többé barátom,
„Árván maradtam itt
Széles e világon!“

. . . Jer hát megint elő,
Ragyogj fenn az égen!
Gyujts újból világot
Lelkem sötétjében;

Gyujtsad újból lángra
Haldokló kedélyem . . .
Boldogságom újból
Óh hozd vissza nékem!

Vagy — ha nem jöhetsz el,
Mondd meg: Hová lettél?
E széles világon,
Hová rejtezkedtél? . . .

Mondd meg! Hadd menjek el,
Fényes csillag-érted!
Mondd meg! Hadd felejtsem
Ezt a sivar életet.

(— X.)

De volna még egy hasznunk belőle. A kikötőforgalom természetes következménye volna a nagyobb vasúti forgalom is, ez pedig jobb vasúti közlekedést vonna maga után.

De, ha a község nem akar kikötőt építeni, itt az alkalom költség nélkül azt megteremteti:

A község elvileg kimondotta hogy ha a vámszedési jogot megkapja, a főutcákat aszfaltozni és csatornázni fogja. Nézzük csak ezt most közelebbről: A község egy kocsit után 20 fill. vámot fog szedni, ami csak 200 idegen kocsit számítva naponta (bár 300 nál is több fordul itt meg naponta)már évi 15000 korona volna kerek számban. A jelenlegi rossz tehervikötőnek csúfolt Csikáján több mint 500,000 q. kerül ki és bera-kásra, a vasútállomás forgalma pedig megközelíti a 200,000 q. úgyhogy ebből á 6 fill. kövezetvámot számítva q. kint 42,000 korona volna a bevétel. Keveváráról évenként átlag 80-100,000, Homokbálványos, Homokos és Delibát, a mi kereskedelmi körünkbe tartozó községekből, pedig szintén legalább 400—500,000 mm. terményt szállítanak Pancsovára az itteni rossz kikötő viszonyok miatt. Ha jó kikötőnk volna, ennek a most említett majdnem 600,000 q. terménynek legalább a 70-80%-a kerülne itt elraktározásra. De a Morava nyersáruforgalmából és a kavicsszállításból is vagy 150 — 200,000 q. forgalom jutna a mi kikötőnkre, úgyhogy a kikötő évente a legminimálisabban számítva 60 — 70,000 koronát hozna a kövezetvám révén.

Egy rendes a Csikájától kiinduló és a pancsovái töltés mellett vonuló és a Dunávecon át a Dunába

Hajtsd szőke fejecskéd. . . .

Hajtsd szőke fejecskéd kebelemre
S hallgassd a szívem mint ver, dobog.
Nagy boldogságom alig fér benne,
Ringat a mámor, elfog az álom,
E perczet többé föl nem találok
— Nem leszünk soha ily boldogok!

Arany hajaddal oh fődj be engem
S édes haloddal ringass tovább.
Fáradt a lelkem, hadd szenderegjem . .
Tudom ily boldog perczet nem érek,
Suhanjanak el bár hosszú évek:
—Nem küld az ég ránk ilyen csodát!

Ha ez az álom volna az élet:
Élni szeretnék még száz évet,
Szeretve élni, egyedül véled!
Oh! de ha édes megcsal az álom:
Mi sem tart engem itt e világon,
— Nem kell a száz év, nem kell az élet!

Dr. Rédigér Aladár.

visszaömlő 50 m. széles és 4 m. mély csatorna létesítése nem emésztene fel horribilis összegeket. De tegyük fel a csatorna és a vár alatt egynéhány százméter hosszúra elnyúló rakodópari letesítése kerüljön 4 vagy 500,000 koronába. Akkor még mindig van 65,000 korona bevétel, már pedig a kikötő fenntartása ennek a 30^o/-át sem emésztí fel.

De a kövezetvám és a vasuti árúk utáni kövezetvám is kitesznek vagy 30,000 koronát legalább, úgyhogy együttvéve egy majdnem évi 100,000 koronát hozó vállalkozás lenne a kikötő és az aszfalt megcsinálása. Azt hiszem ezen a vállalkozáson veszteni nem lehetne!

De menjünk tovább! Tegyük fel (bár a megye sőt mi több, bizonyos kedvezmények megadása révén az állam is hozzájárulna) a kikötő megépítését a község anyagi viszonyai nem engednék meg. Van még egy mód, ez nem kerül pénzbe.

Kérje a község a vámszedési jogot. Ha megkapta, tessék felszólítani pénzügyi köreinket a vállalkozásra. Tessék nekik, ill a vállalkozónak átengedni a vámszedési jogot egy bizonyos időtartamra és ennek fejében az illető vállalkozó köteles megadott tervek és utasítások szerint az aszfaltozást, csatornázást és kikötőt megépíteni, jókorban tartani és a határidő (pl. 50 év) után az egészet jókorban a községnek átadni.

Minek veszekedjünk esetleg majd e felett! Lám van rá mód a község érdekeit szolgálani anélkül, hogy az csak egy fillérbe is kerüljön és a lakosságnak mindég annyira hangoztatott és rettegett pótdadó a nyakába vetessék.

Gondolkodjék csak egy kissé e felett a képviselőtestület. Meg vagyok róla győződve, hogy érvelésemnek igazat fog adni, s azt hiszem: *annak idején nem fog elzárkózni* szolgálatot tenni szülőfaluja ill. lakóhelye nagyságának, tekintélyének emelése és annak kereskedelmi és idegenforgalmi érdekeinek teljesítése elől.

Wenner Sándor.

Színház.

Értesülésünk szerint f. hó közepe felé színházunk lesz. A Délvidéki II. ker. új összeállítású Társulata érkezik, a régi igazgató Kiss Árpád vezetésével. A társulat csupa új erőből áll, s a régi ismerősök közül csak Kiss Árpádot, a nejét és a színház jelenlegi titkárat, Ötvöst látjuk viszont. U.óbbi a 8 évvel ezelőtt több ízben itt járt Toldi féle társulatnak volt igen jó és hasznos tagja. A színházi erők állítólag most sokkal jobbak, mint a legutóbbi alkalommal voltak. Meglátjuk!

HIREK.

= **Lemondás.** Barabás Hona polg. leányiskolai igazgatótól állásáról lemondott és Temesvárra távozott.

= **Athelyezés.** A Vk. minister úr Bérczi Lajos helybeli polg. isk. tanárt ugyanazon minőségben Nagyszébenbe helyezte át.

= **Hivatalba' épés.** Wenner Krisztina az újonnan kinevezett tanítónő a hivatalos esküt csütörtökön tette, le s állását végleg elfoglalta.

= **Eljegy z.** Özv. Dauner Józsefné leányát Dauner Jankát, eljegyezte Kirsch Nándor dettai gőzmalomtulajdonos. Gratulálunk!

= **Meghívó.** A kevevárai polgári leányiskola egyesület f. hó 8-án vasárnap d. e. 11 órakor a Hoffmann-szállodában közgyűlést tart. Tárgy: 1. A fizetéskiegészítő államsegély megfolyamodásához szükséges határozat kimondása. 2. Óraadó díjazása 3. Esetleges indítványok.

= **Vandalizmus.** A villanygyár drótjainak kifeszítése miatt rendeletet adott ki a község, hogy mindazon utcai fák ágait, melyek a huzalok közelébe esnek le kell nyesni. A vállalkozó nyeső urak azonban a fákat úgy megcsontkítják és olyan barbár módon járnak el, hogy ennek leírását rövid napihír keretében nem lehet elintézni. Talán mégis csak jó volna az ügygel egy kissé törődni, és ezeket a nyesőket ellenőrizni. Különben erre még visszatérünk!

= **Veni Sancte.** A helybeli iskolák Veni Sancteja kedden f. hó 10-én d. e. 10 órakor fog a r. k. templomban megtartatni.

= **Az iskolai beiratások eredménye.** A mai napig a helybeli polg. fiúiskolába 72, a társulati polg. leányiskolába 50, a közs. elemi iskolába 680, az ipariskolába 62 tanuló iratkozott be.

= **Olvasóink figyelmébe.** A nagy hadgyakorlatok tartama alatt, a hadgyakorlatok területén átvonuló utakon csak a közigazgatási hatóság által kiállított bizonyítvány felmutatása mellett lehet közlekedni.

= **Tanítások megkezdése.** A helybeli polgári fiúiskolákban a tanítás f. hó 6-án vette kezdetét. A többi iskolákban a tanítás a jövő hét folyamán fog megkezdetni.

= **A polgári iskola átadása.** Mint értesültünk Schlarb Fülöp építési vállalkozó a polgári fiúiskolát a jövő hét elején kívánja átadni a község képviselőjének. Végre hát elkészült az annyi vitát okozott épület, s tanulónk 8 év után végre modern, a kor minden igényeit kielégítő egészséges épületbe kerülnek.

= **Az Armentesítő Társulat igazgatósága** közszemlére teszi a helybeli főszolgabírósnál Kevevárán és Dunadomb között létesítendő csatornázások tervezetét. A tervezetek a jelzett hivatalos helységben 30 napig tekinthetők meg.

= **Főszerkesztők 111 tengeri szára.** Az erkölcs, a tulajdonjog és mindeféle egyéb társadalmi javak legfőbb öre két ségtelenül a sajtó, azon annak ielkes munkásai a szerkesztők, no és kiválólag a farradhatatlan főszerkesztők. Védik a társadalom javait, de ostorozzák is mindazon szerencsétlen halandókat, akik megfélelkezve mások jogai közül azokat akár tapinthatólag, akár pedig amúgy transzcenderális módon zavarni elég merészek.

Ez szent igazság. És lám, ezt a szent igazságot zavarta meg mult hó utolsó

napján Göt z István helybeli lakos 16 éves, Ferencre keresztelt sarjadzó csemetéje.

Lopni így is baj, mert a mai óriási módon előre haladt szemüles rendőrség fülön csip minden csenőt. De ez még csak megjárja. Hanem Főszerkesztőtől lopni, aki fed, do, gál, javit, reperl, emel vagy lever mindenkit és lapjában a világ szemé alá állit; hát ehez, — hogy is mondjam, — ázsiai obskurus elmaradottság kell! Hát te 16 éves Göt z Ferenc, Keveváran vagy-e vagy a sötét Ázsiában, hogy a szerkesztők ezt az attributumát eddig még nem hallottad? Szegény Flótás, eddig te lőtted Keveváran 1912-ben a leggyásosabb bakkot.

Am ezen dorgatórium után, halljuk a krónikát.

A fentt vázolt és a szerkesztők privilégiumait nem ismerő Göt z Ferenc haza fele kocsizott éhes lovaival Dr. Jakabffy főszerkesztőnk puztija mellett, ahol a többi jó dolog között kukorica is vagyis az O. G. E. nyelvén szakszerűen szólva tengeri virul. Éhesek voltak Ferenc lovai, — ő mondta így — és otthon sem találtatott beléjük valót. Hát a szükség törvényt bont. — hátba meg végszükség — és rajta Ferenc, neki a Főszerkesztő tengerijének! Kerek 111 szarát hanyarított le. Szép, gyönyörű szám! De Laezkov Stéva és Negován Ársza is segített e barbár, minden szerkesztői jogot és egyéb jogot ignoráló cselekedetben. E két utóbbi azért segített Ferencnek, hogy e segedelme fejében kocsiján haza fuvarozza őket.

Rajta veszték ám, mert tetten kaptak. Vissza a 111 tengeri szárral. A 2 segítő elballagott gyalog.

De Ferenc nem hagyta abba a tengeri dolgát, „Koszt vasz Koszt,” gondola a 16 éves Göt z Lovaim éhesek, kell tengeri! A 111 vissza, nyesek hát kevesebbet. És nyesett is, de már csak 28-at. Csakhogy itt is megfoglalt.

Eljárása, ez tények iyetlen módon való biztos állása mellett 1. Mezőrendőri kihágás, Dr. Jakabffy, főszerkesztőnk 111 tengeri szára ellen. (büntetendő!)

2. Mezőrendőri kihágás 38 tengeri szár ellen. (büntetendő)

3. Lopásra való felbujtás. (büntény B. T. K. - ba ítűközik.)

Szegény „16-éves helybeli lakos Göt z Ferenc”!

= **Utolagos beiratások.** Az elemi iskolába be nem írt tankötelesek összeírása f. hó 12 és 13 án fog megtartatni. Felhívjuk a szülők figyelmét, hogy addigra is irassák még be gyermekeiket, mert ellenkezőleg megbírságotlathatnak.

= **Szenátópás.** Furesa kis eset történt a napokban. Az új töltés mellett éjfél felé egy szénával megrakott kocsit tartoztatott fel a mező. Honnan hozza ezt a szénát uram bátyám? Innen az állami birtokról. Petri úrnak viszem! A szenátolvaj szót tovaemt, s reggelre a mezőőr a legnagyobb meglepetésére konstatálhatta, hogy a töltésen 5 boglya szén volt, de már nincsen. Az ügyes tolvajt keresik.

= **Uj Caruso.** Párisból jelentik: Az ottani operában mult szombaton este lépett fel először a lengyel származású Majewski, Godolán pompáshangú új tenorista aki egy csapásra meghódította a közönséget. Saint-Saëns Sámson és Delila-jában Sámson énekelte, s a kritika tüneményesen mondja hangját és énektudását. Az

új tenorista egy leMBERGI gimnáziumban még egy év előtt a fizikai tanára volt, műkedvelő-hangversenyeken feltűnt tehetsége, és több lengyel arisztokrata vállalkozott rá, hogy kiképeztesse. A galiciai tartománygyűlés ösztöndíjat szavazott meg Majewszkinak s kiküldte Párisba Jean Rezzekhez tanulni.

= **Időszerű brósr.** Miatán az új adótörvények 1913. elején életbe lépnek és az összeíró bizottságok már ez idén ősszel fogják működésképet felvenni, tekintettel továbbá a vallomási kényszerre „Az új adótörvényeknek a népszerű ismertetése cím alatt igen időszerű füzetet írt Wolf Zsigmond, közgazdasági író, törvényhatósági bizottsági tag Pozsonyban. A füzet röviden és mégis kimerítően ismerteti az új adótörvényeket, nagyon népszerűen, meg a laikus részére is érthetően van megírva és a temat érdekesen és vonzóan tárgyalja. Kapható az Oberläuter-féle könyvkereskedésben Ára 1 korona.

— **A nyaraló és utazó közönség figyelmébe.** Kész női bluzok, utikabátok, fürdőkosztimók, finom női fehérneműek, plaidkendők óriási választékban és lelegeles kivitelben Heves és Dornhelm cégnél kaphatók Temesvár-Belváros az új tözdepalota mellett. (Telefon 883.)

511. 516 519/912 vég. sz.

Árverési hirdetés.

Alulírott bíróság végrehajtó az 1881 LX. t. c. 102 illetőleg az 1908 évi XLII. t. c. 19 §-a értelmében ezenel közhírré hogy a fehértemplomi kir. törvényszéknek 1911 évi 15108. 6706 és 8618 polg. szám végzése következtében Dr. Bartulov Gáspár és Dr. Lekics Illés kevevárai ügyvéd által képviselt Temeskubini takarékpénztár r. t. és a Pancsovai népbank javára 160 kor. 200. kor. és 150 kor. s jár. erejéig foganatosított kielégítési végrehajtás utján le és felül foglalt és 796 koronára becsült következő ingóságok u. m. butorok nyilvános árverésre eladotnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbírósa 1911 V. 1157/4 546/6 és 676/4 sz. végzése folytán a Temeskubini takarékpénztár r. t. javára 160 eor. lőke ennek 1911 évi október hó 9-től járó 6% kamatai 1/3% váltóddj és eddig összesen 70 kor. 35 fill. a Pancsovai népbank javára 200 k. tőke ennek az 1911 február 6-tól járó 6% kamatai és 70 kor 90 fill. költség, továbbá ugyancsak a Pancsovai népbank javára 150 kor. tőke ennek 1911 április 1-től járó 6% kamata és 64 korona 10 fill.-ben bíróság már megállapított költségek erejéig a Pancsovai népbank javára törletztett 80 kor. betudásával Keveváran alpereseknek lakásán leendő megtartására 1912 évi szeptember hó 16 napjának d. u. 4 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amezenyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felül foglaltattak és azokra kielégítési jogot nyertek volna ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1911 évi szept. hó 1.-én.

Gurits Lajos, kir. bír. végrehajtó.

825/912 végr. szám

Árverési hirdetés.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a fehértemplomi kir. törvényszéknek 1912 évi 6486 p. számú végzése következtében Dr. Parcer Tivadar budapesti ügyvéd által képviselt Kellner Miksa bpesti lakos javára 1200 kor s jár. erejéig 1912 évi június hó 21-én foganasított kielégítés végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 2400 kor. becsült következő ingóságok u. m. hambár nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíró 1912-ik évi V. 466/1 sz. végzése folytán 1200 kor. tőkekövetelés ennek 1910 évi november hó 5 napjától járó 6% kamatai, $\frac{1}{3}$ % váltódíj és eddig összesen 249 kor. 36 fill.-ben bírólag már megállapított költségek erejéig alperes lakásán leendő megtartására 1912 évi szeptember hó 14 napján d. e. 9 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi aug. hó 30.-án.

Orsó János
kir. bir. végrehajtó

487/912 tlkvi szám.

Póthirdetés!

A kevevárai kir. járásbíró mint tlkvi. hatóság közhírré teszi miszerint Dinusz János kevevárai lakos végrehajtónak Götz István kevevárai lakos végrehajtást szenvedett elleni 600 kor, s jár. iránti végrehajtási ügyében 5255/912 sz. a. kibocsájtott árverési hirdetésben a dunadombói 351 sz. betétben felvett A I. 3705. 3706. 3707. 3708. 3709 hrsz. A II. 3721. 3722. 3723. 3724. 3725. 3726. 3727. 3728. 3729. hrsz. ingatlanokból Götz Istvántillet 1/2 része 10011 kor kikiáltási árban Dunadombó községhezánál 1912 évi október 29 napján d. e. 10 órája kintűzet árverés az 1881 évi LX. t. c. 167 §-a alapján Paull Sándor kevevárai lakos végrehajtató érdekében is 171 kor. 70 f. tőke követelés s járulékal kielégítése is meg fog tartani.

Kevevára 1912. aug. hó 16.-án.

Hajdú s. k. kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dienusz János, kir. tlkvvezető.

387/1912 végr. sz.

Árverési hirdetés.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a Szegedi kir. járásbíró 1911 évi számú végzése következtében Dr. Ujj József ügyvéd által képviselt Holzer S. és fia cég javára 146 k. s. jár. 1912 évi február hó 6 n. foganasított kielégítés végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 600 kor. becsült következő ingóságok u. m. zongora és butorok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíró 1912 évi V. 44/4 számú végzése folytán 146 kor. tőkekövetelés ennek 1908 évi szept. hó 8 napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 136 kor. 6 fillér. bírólag már megállapított költségek erejéig Deliblátón alperes lakásán leendő megtartására 1912 évi szept. hó 17 napj. d. u. 2 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1831. évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1012 évi szept. hó 2 napján.

Gurits Lajos kir. bir. végrehajtó

6275/912 tlkvi sz.

Póthirdetés!

A kevevárai kir. járásbíró mint tlkvi hatóság közhírré teszi miszerint a dr. Bartulov Gáspár kevevárai lakos végrehajtónak kisk. Ruzmir Szilárd és kisk. Ruzmir Zsivka végrehajtást szenvedett elleni 60 kor. és jár. iránti végrehajtási ügyében 5527/912 sz. a. kibocsájtott árverési hirdetésben a gályai 959 sz. betétben felvett 63 és 64 hrsz. ingatlan 623 kor. kikiáltási árban Gálya községhezánál 1912 évi szept. hó 23 napjának d. e. 9 óráján kintűzet árverés az 1881 évi LX. t. c. 167 §-a alapján. d. Bartulov Gáspár végrehajtató érdekében is 60 kor. tőke és jár. kielégítése végett megtartatni fog.

Kevevára 1912 évi aug. hó 14.-én.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telegkönyvvezető.

416/912 végr. szám.

Árverési hirdetés.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy Kevevárai kir. járásbíró 1912 évi számú végzése következtében Dr. Bartulov Gáspár ügyvéd által képviselt Ardélyan Miléva delibláti lakosnő javára 85 kor. s jár. erejéig 1912 évi július hó 9 n. foganasított kielégítés végrehajtás útján lefoglalt és 600 korona becsült következő ingóságok u. m. 1 hambár és 1 sorvetőgép nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kevevárai kir. járásbíró 1912-ik évi V. 519/2 sz. végzése folytán 40 kor. 32 fill. tőkekövetelés erejéig Deliblátón alperesnek házábanál 1912 évi szept. hó 14-ik napjának d. u. 2 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőknek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingó-

ságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azok kielégítési jogot nyertek volna, ezenn árverés az 1881 évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kevevára 1912 évi szept. hó 1.-én.

Gurits Lajos, kir. bir. végrehajtó.

6173/912 tlkvi szám

Árverési hirdetés és feltételek!

A kevevárai kir. járásbíró mint tlkvi hatóság dr. Frankl Arnold volt kevevárai ügyvéd lakos javára 52 k. 10 f. tőke és jár. és a még felmerülő költségek kielégítése végett az 1881 évi LX. t. c. 144 és 187 és az 1908 évi XLI. t. c. 27 §-ai alapján és a 146 §-a értelmében Ivacsokovics Todor delibláti lakos ellen a fehértemplomi kir. törvényszék területén fekvő Deliblát községben és a delibláti IV/594 lapsz. tlkvb. felvett: 26 hrsz. 275 Wiesen 89 126 hat. 3 hold II. oszt. szántó 1661 kor. becsáron mint az utóajánlattevő által ígert összegben az árverést dr. Frankl Sándor kevevárai lakos utóajánlata következtében elrendeli és ezt valamint ennek feltételeit a következőkben teszi közzé:

1. A nyilvános árverés Deliblát községhezánál 1912 évi szeptember hó 30 napjának d. e. 9 órakor fog megtartatni a következő egy a tlkvi hivatalban mint Deliblát községben kifüggesztett és megtekinthető feltételek mellett.

2. A kikiáltási ár utóajánlati összeg.

3. Az ingatlanok a kikiáltási árban az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kikiáltott kezeihez letenni.

4. Az utóajánlat akkor is kötelező ha az utóajánlattevő az árverésnél meg nem jelenik.

5. Ha az árverésen az utóajánlatnál nagyobb ígért nem tétetik az ingatlan az utóajánlattevő által megvetnek jelentetik ki.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénzt az általa ígert ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni, ha eme kötelezettségének eleget nem tesz. ígérete figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés nyomban folytatódik.

7. Az újabb árverés költséget a vevő köteles fizetni.

8. Vevő köteles a vételárát két egyenlő részletben és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított 15 nap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 5% kamatokkal együtt a kevevárai kir. adóhivatalnál lefizetni.

9. Vevő köteles az eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetékeket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

Kevevára, 1912. évi aug. hó 13-án

Hajdú s. k., kir. albiró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telegkönyvvezető

Hirdetéseket

kedvező feltételek mellett elfogad
a kiadóhatal.